



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1065

13.08.2023 (134)

Lexikon - Michael Kühnen

138 - EMBEREK

A biológiai humanizmus, mint tudományos ismeretelmélet és a nemzetiszocializmus alapja, az embert közösségi lényként értelmezi, és természeti és kulturális közösségekbe integrálva látja. Egy ember életében a legfontosabb közösség az emberei. Csak úgy, hogy belenő a nyelvi. Csak azáltal válik az ember emberré, hogy belenő a saját népe nyelvi, kulturális és történelmi közösségébe, csak akkor van értéke és értelme az életének. A nemzeti közösség alapja és magja a család.

A nép egy természetes közösség; a néphez tartozásról nem a szabad akarat, hanem a születés sorsa dönt. A nép azonos vérkeveréssel, közös nyelvvel, kultúrával és történelemmel rendelkező emberek közössége. A nyelv, a kultúra és a történelem a nép biológiai természetéből, fajából, népi jellegéből, valamint élőhelyének biológiai sajátosságából és geopolitikai helyzetéből ered. Amikor a fajfejlődés és a történelmi fejlődés során ellentmondások keletkeznek, amikor a biológiai természet és a kulturális fejlődés már nem esik egybe, dekadencia következik be. Ez határozza meg a mai mínuszos világot. A nemzetiszocializmus erre ad választ, és ezért a faj- és természetszerű fejlődés új rendjére törekszik.

Minden ember egy nemzetbe születik, és kora gyermekkorától kezdve, kezdetben öntudatlanul, nyelvet szerez. Kultúra és történelmi tudat - más szóval hagyomány. Ez teszi őt teljes értékű emberré, a nép tagjává. Az összes többi ismert életformától eltérően azonban az embernek szabad akaratja van. Ezért egy nemzet csak akkor képes hosszú távon élni és fejlődni, ha népe tudatosan a nemzeti közösség szolgálatába állítja magát, túllép az önérdékű polgári magatartáson (lásd burzsoázia), és megtalálja az utat a dolgozó emberek etikájához.

A nemzeti közösség akarata teremti meg a nemzetet!

A nemzetiszocializmus, amely a faj természetes megőrzésében és fejlődésében

látja célját, ezért a volgai mozgalom, amely olyan pártot hoz létre, amely a nép akaratának hordozója és a nemzet élcsapata. Németországban a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt teljesíti ezt a feladatot, hogy a zárt közép-európai élettérbe telepített német népből egységes, szabad és független nemzetet hozzon létre (lásd még Szabadság és szuverenitás).

139 - NÉPOKTATÁS

A propagandával szemben, amelynek célja, hogy néhány szlogennel minél szélesebb kört befolyásoljon, a népnevelés (párton belül: képzés) minél több témát és összefüggést magyaráz el minél alaposabban egy szűk körnek. A propaganda célja a befolyásolás, a népnevelés célja a tudás és a belátás átadása. A propaganda célja, hogy meggyőzze azokat, akiket a népfelvilágosítás megnyert, a népfelvilágosítás pedig azt kívánja elmélyíteni, amit a propaganda terjeszt. A népfelvilágosítás a belső front megszilárdítását jelenti - a harc idején a párt megszilárdítását (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt), a forradalom után az egész nép megszilárdítását, mindig a nemzetiszocializmus világ- és életszemléletének szolgálatában.

A propaganda mindig sértő. A népnevelés azonban arra is szolgál, hogy elhárítsa az ellenséges atrocitás propagandáját, és így immunizálja a pártot és a népet minden káros külső szellemi és lelki hatással szemben. Különösen a német nemzetiszocializmus áll állandóan ellenséges atrocitási hazugságok áradata alatt (lásd még holokauszt, háborús bűnösség hazugsága, diktatúra). A propaganda és a népnevelés együttesen harcol egy nemzet szabadságáért és biztosítja azt. Ők a győzelem kulcsa.

A nemzetiszocialista Volksstaatban (lásd állam) a népnevelés jelentősége még tovább nő, és a nép átfogó állami nevelésévé válik. Legalább három generáción keresztül alakítja a nemzet szellemi életét, és ezzel fontos alapot teremt az Új Rend végső megvalósításához.

140 - AZ EMBEREK KÖZÖSSÉGE

A nemzetiszocializmus a biológiai humanizmus azon tudományos felismerésén alapul, hogy az ember csak közösségi lényként életképes, és a közösséget állítja eszméi és politikai cselekvése középpontjába. Ezzel legyőzi a felvilágosodás forradalma által formált individualizmust, amely ma is jellemzi a liberális kapitalizmus dekadens mínusz világát, és amely időközben durva materializmusba és önérdékbe degenerálódott (lásd még: Dekadencia és burzsoázia).

Az ember életében a legfontosabb közösség az emberek. Csak azáltal válik embe-

rré, hogy belenő népének nyelvébe, kultúrájába, hagyományaiba és történelmébe. A saját népe iránti elkötelezettsége és az a törekvés, hogy minden erejével kiálljon a nép megőrzéséért és fejlődéséért, teszi életét értékessé és értelmessé, és teszi őt a nép bajtársává, személyiséggé. Ez a nemzetiszocialista munkásetika lényege.

A nép egy természetes közösség, az emberi élet biológiai valósága. Az árja faj tragikus újkori története következtében (lásd árják) az árja népek elidegenedtek saját természetüktől, érdekcsoportok, pártok és természetellenes dogmatizmusukkal idegen ideológiák szakítják szét őket, amelyek befolyásolják és alakítják a jelent (lásd kereszténység, marxizmus, szabadkőművesség, internacionalizmus). Az árja népeket az ilyen hatások statisztikai mennyiséggé, elidegenedett és részben túlságosan is elidegenedett tömeggé változtatták (lásd Überfremdung). A nép természetes állapota, a Volksgemeinschaft már aligha valóság, és így politikai céllá válik: a nemzetiszocialista világmozgalom és annak nemzeti pártjai, Németországban a nemzetiszocialista Német Munkáspárt céljává.

A nemzetiszocializmus a népek igazi közösségéért küzd a közösség akaratával, a völkisch szocializmussal - és összekapcsolja azt a nemzet szabadságának akaratával, a nacionalizmussal. A nemzet egy nép politikai akaratközössége. Ez csak egy valódi és egészséges Volksgemeinschaft alapján válhat valósággá. Ezért Adolf Hitler vezér utolsó akarata és gondolata, ahogyan azt politikai testamentumában rögzítette, a nép közösségére vonatkozott:

"A fronton lévő katonák áldozatvállalásából és a hozzájuk való, akár a halálig tartó ragaszkodásomból a német történelemben így vagy úgy, de újra kicsírázik a nemzetiszocialista mozgalom sugárzó újjászületésének és így az igazi Volksgemeinschaft megvalósulásának magja. "

Ez egyszerre foglalkozik a megváltoztathatatlan céllal és a követendő úttal is:

A valódi Volksgemeinschaft megvalósításához a nemzetiszocialista mozgalom sugárzó újjászületésére, azaz egy nemzetiszocialista párt újjáalakítására van szükség, mert ez az egyetlen elképzelhető és legitim hordozója a népakaratnak (lásd még: legitimitás).

141 - NÉPVÉDELEM

Az önálló nemzeti népvédelem a nemzet szabadságának és szuverenitásának négy előfeltétele közül az egyik (lásd még: autarchia, jog és kulturális forradalom). Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 22. pontja a külföldi érdekeket szolgáló zsoldoscsapatok megszüntetését és egy néphadsereg felállítását követeli Németországban:

Csak az a nép szabad, amelyik fegyvert visel!

Ez az Új Front védelmi politikájának alapja. Ez megköveteli:

A BRD kilépése a NATO-ból és az NDK kilépése a Varsói Szerződésből. Németország újraegyesítése és semlegessége, amelyet egy kizárólag német legfelsőbb parancsnokság alatt álló és német érdekeket szolgáló népvédelem véd.

Egy kis létszámú, magas technikai színvonalú önkéntes hivatásos hadsereg létrehozása a Waffen-SS szellemi hagyományai szerint, amely a német nemzet katonai elitjét fogja alkotni.

A népvédelem második pilléréként: népi milícia létrehozása az NSDAP Sturm-Abteilungjának egykori vezérkari főnöke, Ernst Röhm elképzelései szerint, amely a következő alakulatokra osztva a német nép minden katonaképes férfijából áll:

- Katonai ifjúság: 10-16 éves korig katonaság előtti, 16-18 éves korig félkatonai.
- Volkssturm: A 18 és 60 év közötti, katonai szolgálatra alkalmas férfiakból áll (helyi és század harci csoportokra bontva). A Volkssturmot a politikai katonaság szervezeti megtestesítőjeként az általános SA irányítja és alakítja politikailag.
- SA személyzeti őrk: Ezek politikai-katonai önkéntes szövetséget alkotnak, és a Nemzeti Szocialista Forradalom Rendjének és Gárdájának lovagjaiként tekintenek magukra (lásd még Rendek).

Így jön létre a nemzeti szocialista forradalmi hadsereg, mert csak a forradalom biztosított a hatalmi politika szempontjából, amely létrehozza saját hadseregét, és teljesen megsemmisíti a reakciót.

A nemzetiszocialista Németország jövőbeni népi védelme elsősorban a népi milícia kiépítésén és elit egységeinek kis létszámában tartásán alapul. Ez egyrészt azért történik, hogy a szomszédos államokat meggyőzzék arról, hogy a védelmi politika kizárólag védelmi célokat szolgál, másrészt azért, hogy valóban független népvédelmet hozzanak létre, amely nem haladja meg a német nemzetgazdaság eszközeit és lehetőségeit, és mégis visszatartja a Németország elleni harmadik megsemmisítő háború kirobbantását. Az atomkorszakban a nemzetiszocialista védelmi politika a békét szolgálja, és elutasítja a háborút mint politikai eszközt.

142 - VILÁGMOZGALOM

A nemzetiszocializmus nemcsak a különböző árja népek, hanem az árja faj egészének szervezett élni akarása (lásd árja). A nemzetiszocializmus az Új Renddel nemcsak szabad nemzetek létrehozására törekszik (lásd még: Szabadság), hanem egyúttal azok árja nemzetközösséggé való egyesítésére is. E cél elérése érdekében a nemzetiszocialista pártok - Németországban a Nemzetiszocialista Német

Munkáspárt - nem egyedül alkotják az adott nemzet politikai élcsapatát, hanem egyesülnek a nemzetek feletti nemzetiszocialista világmozgalomban.

A nemzetiszocialista világmozgalom nemzetek feletti, azaz nem korlátozódik egyetlen nemzet céljaira és érdekeire. De nem nemzetközi (lásd Internacjonalizmus). A mai mínuszos világ különböző internacionalista ideológiáival ellentétben, amelyek így vagy úgy, de mindannyian áldozatul estek a minden ember egyenlőségének dogmatizmusának, amely ellentétes a faj természetével (lásd még kereszténység, marxizmus, liberalizmus, szabadkőművesség), a nemzetiszocialista világmozgalom nem képvisel olyan "internacionálét", amely a népek szabadságát akarja megsemmisíteni, egyéniségüket megsemmisíteni és végül világalomra törni. Az árja fajra korlátozódik, elismeri és tiszteletben tartja az árja népek biológiai és kulturális sajátosságait, és a nemzeti büszkeség, a közös értékek (lásd még értékidealizmus) és a közös elleniség elleni küzdelem alapján egyesíti őket.

Így az árja faj képes lesz érvényesülni a faji küzdelemben, és képes lesz felépíteni és virágzásnak indítani egy, a fajának és természetének megfelelő árja fejlett civilizációt. A nemzetiszocialista világmozgalom tehát egyenlő felek szabad és bajtársi szövetsége (lásd még bajtársiasság), ahogyan az eljövendő árja nemzetközösség is felszabadult árja nemzetek közössége lesz.

143 - VILÁGURALOM

A világalomra való törekvés számos ideológiát és életszemléletet jellemez, és az imperializmus legszélsőségesebb formája. A legtöbb imperialista erő azonban csak általános hatalomgyarapodásra törekszik, és csak egy kisebb, de annál nagyobb számú világalomra.

Történelmileg a kereszténység volt az első világalomra igényt tartó mozgalom, amely erősen befolyásolta Európa történelmét. Ezzel szemben az iszlám támadását az európai élőhely ellen nagyrészt visszaverték. A modern kor kezdetével a szabadkőművesség világalmi törekvése történelmi erejűvé vált, és a felvilágosodás forradalmának akarathordozójává vált. Ezt követte a liberális kapitalizmus és végül a marxizmus világhatalommá válása.

Mindezek az ideológiák ma is a világalomért küzdenek, amely a modern világban vált először valóban konkrétan lehetővé, technikailag és anyagilag, és a fent említett erők sokszor hatalmas ereje ellenére még nem valósult meg, mert egymással rivalizálnak. Ráadásul a mai napig nyilvánvaló, hogy a népek szabadságra és szuverenitásra való törekvését még nem ássa alá teljesen a világ civilizációjának korrupciója, amely egyre egyértelműbben faji és etnocidális jellegűvé válik. Maga a természet, a differenciálódás elvével, ellentmond a világalomra való törekvésnek, és ellenáll neki. Ez a törekvés a legtöbb nép és faj számára természet- és fa-

jellenes, de nyilvánvalóan megfelel a szemita faj gondolkodásának és érzésének, amelyből az összes említett ideológia - kereszténység, iszlám, szabadkőművesség, liberális kapitalizmus és marxizmus - kialakult.

Az árja kultúra (lásd még árja) e szellemi elidegenedésének kiindulópontja mindig is a judaizmus léte és hatása volt. Az antiszemitizmus védekező harca is mindig ezzel a fejlődéssel szemben alakult ki. Az összes hatalmi-politikai erő közül a judaizmus ragaszkodik a legerősebben a viláгурalom céljához, és ebben a törekvésében a legtöbbet is haladt előre. A cionizmust politikailag használja fel, és az összes többi említett erőt és hatalmat eszközként próbálja felhasználni és uralni. Amilyen mértékben ez sikerül neki, és így a korábbi rivalizálás megszűnik, és csak függönyként szolgál, amely mögött egyedül a cionizmus nyer hatalmat, a népek szabadságára és önrendelkezési jogára leselkedő veszély egyre nő. Ez a fejlesztés már messze előrehaladott állapotban van:

A liberális kapitalizmus és a szabadkőművesség szinte teljes egészében cionista befolyás alatt áll.

A kereszténység és a marxizmus kezdettől fogva a zsidó hatalom szellemi eszközei voltak, és csak később váltak önállóvá. 1945/56 JdF óta a kereszténység ismét egyre inkább cionista befolyás alá került, míg a mai marxizmusra gyakorolt hatását nehéz megítélni, és valószínűleg időtől és helytől függően is ingadozik.

Egyedül az iszlám mentes a cionista befolyástól, mivel az nem a judaizmus viláгурalmi törekvéséből, hanem az arabokéból ered, ami viszont az árja faj számára jelenleg nem annyira veszélyt, mint inkább szövetségest jelent a cionizmus felsőbbrendűségével szemben.

Az árja faj a zsidóság viláгурalomra törekvő törekvése ellen szellemileg az antiszemitizmuson keresztül, hatalmpolitikailag pedig az anticionizmuson keresztül védekezik. Mindkettő a nemzetiszocializmus központi eszméi közé tartozik, amelyben az árja népek élet- és szabadságakarata testesül meg (lásd még: Akarat). Németországban ez tükröződik a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjában.

A nemzetiszocializmus a birodalom és a szabad népközösségek viláгурrendjének eszméjével pozitívan szembeállítja a szemita viláгурalmi törekvéseket, és konkrétan az árja faj számára az árja népközösség felépítésére és a Negyedik Birodalom mint nagy európai rend megteremtésére törekszik.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Welt durch die Verbrechen unserer Väter erleidet. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verbrechen ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Welt ist nicht, gegen alle unsere Väter (7) zu kämpfen. Seine Mord und Ermordung, Chrenkung und Kammernichtung.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob in Wahrheit oder in Streifenkampf, ob auf Propagandaplakat, hundert oder auf einem Schilde, ist es ein Teil der Nationalsozialisten ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!